



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

**Ο.Β.Σ.Θ.**  
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ  
1938

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: [info@obsth.gr](mailto:info@obsth.gr)

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 832/2013  
Θεσσαλονίκη, 30/10/2013



### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΗ ΕΠΙΛΟΓΗ. ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΜΕ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΣ. ΚΑΜΙΑ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ.**

Αυτό ήταν το μήνυμα που βγήκε από τη διευρυμένη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΒΣΘ στις 29/10/2013 με την συμμετοχή των Προέδρων των σωματείων μελών της, του Προέδρου της Ο.Β.Ε.Α.Μ.Μ.Ε. και Α. Λυκάρτση και του Προέδρου του Σωματείου Ιδιοκτητών Ταξί Θεσσαλονίκης « Ο Ερμής» και Κ. Γιαννακάκη, στην οποία αποφασίστηκε ομόφωνα **η συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις που εξήγγειλε η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. στις 6 Νοεμβρίου 2013.**

**Για την κυβέρνηση που έχει χάσει εντελώς τον έλεγχο και εφαρμόζει ακραία, ισοπεδωτικά και οριζόντια μέτρα επί δικαίων και αδίκων τα ψέματα τελείωσαν.**

Δεν θα την αφήσουμε να οδηγήσει στην απόγνωση κι άλλους συναδέλφους, καταστρέφοντας επιχειρήσεις και οικογένειες.

Καλούμε τις Διοικήσεις των σωματείων μας να ενημερώσουν και να κινητοποιήσουν τα μέλη τους. Καλούμε τους συναδέλφους μας να αντισταθούν στην αφανιστική πολιτική και να εκφράσουν την συσσωρευμένη οργή και την απόγνωσή τους, με τη δυναμική τους συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της 6/11/2013. Τους καλούμε να σταθούν δίπλα σε κάθε συνάδελφό μας που βρίσκεται σε απόγνωση για να καταλάβει ότι δεν είναι μόνος του. **ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ, ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ.**

Τις επόμενες μέρες η Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ. θα αναλάβει πρωτοβουλία καλώντας σε σύσκεψη και τους άλλους φορείς των επαγγελματοβιοτεχνών και εμπόρων του νομού μας, για τον καθορισμό κοινής δράσης στην κινητοποίηση της 6/11/2013.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος  
Γιάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας  
Γιάννης Καραπινίδης

Παράκληση για δημοσίευση/αναμετάδοση